

## исковое заявление о признании недееспособности



Загрузок: 2867    Скорость: 1.43 Мб/с

**СКАЧАТЬ**

Рейтинг: ★★★★★  
Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет

В ❤️ 196    Нравится 100    Твитнуть    +1    50    95

161 комментарий В



**Саша**  
Благодарочка за все!  
1 минуту назад



**Ангелина**  
Побольше бы таких сайтов.  
1 минуту назад



**Гриша**  
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!  
1 минуту назад



**Марина**  
Всем советую, качает быстро.  
1 минуту назад



**Леша**  
не поверил глазам, есть все. спасибо!  
1 минуту назад



**Оксана**  
Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.  
1 минуту назад

Образец заявления о признании гражданина недееспособным, с учетом последних изменений законодательства. Заявление о признании недееспособным может быть подано в суд женой, детьми, родителями, братьями или сестрами гражданина, который имеет психическое расстройство. Психически больной человек, для признания его недееспособным, не может понимать значения своих действий или руководить ими. Заявление о признании недееспособным подается в районный (городской) суд по месту жительства заявителя. Лица, имеющие выраженные нарушения психики, не способны давать самостоятельную оценку происходящему и контролировать собственные действия. Для обеспечения интересов таких граждан член их семьи или близкий родственник (родители, супруг(а), дети, сестра или брат) может подать в судебную инстанцию исковое заявление о признании недееспособным. Лица, признанные по решению суда недееспособными, не лишаются своих имущественных прав, но совершать сделки с собственностью они не смогут. Образец заявления о признании гражданина недееспособным, порядок оформления и подачи, пример заполнения и рекомендации К сожалению, в жизни иногда случаются ситуации, когда кто-то из близких родственников в силу психического заболевания, вызванного возрастом или травмой, перестаёт адекватно относиться к происходящим событиям. Такие люди, не отдавая себе отчёт, часто совершают себе во вред гражданско-правовые сделки со своим имуществом, которые никогда бы не совершили, будь они здоровы. Нередки случаи, когда в результате таких сделок человек может оказаться на улице, лишившись своего жилья. 111398, г. Москва, ул. Кусковская, д. 8, стр. 1 Тел.: (495) 309-03-02, (499) 748-66-36 [perovsky.msk@sudrf.ru](mailto:perovsky.msk@sudrf.ru) Перовский районный суд города Москвы 111398, г. Москва, ул. Кусковская, д. 8, стр. 1 Тел.: (495) 309-03-02, (499) 748-66-36 [perovsky.msk@sudrf.ru](mailto:perovsky.msk@sudrf.ru) о расторжении брака; о взыскании алиментов; об усыновлении; о признании отцовства; о разделе имущества супругов; о признании права собственности; о возмещении материального и морального вреда; о защите чести, достоинства и деловой репутации; о возмещении материального вреда причиненного имуществу; о взыскании долга по распискам или договорам; о восстановлении на работе; о взыскании задолженности по заработной плате; об обжаловании действий или бездействия государственных органов... Признание гражданина недееспособным Каждый из нас когда-либо слышал такое понятие как недееспособность. Многие из нас никогда не утруждали себя исследованием этой проблемы. А ведь проблема эта есть и достаточно остро проявляет себя в последнее время, во время стремительного развития технологий, техники, во время сумасшедшего ритма жизни. Эта проблема, к сожалению, касается не только пожилых людей, а и достаточно молодых. Недееспособный человек в семье – большое горе. Данное информационное поле создано в поддержку начинающим юристам по составлению исковых заявлений в суд, и отражает ответы на вопросы, которые наиболее часто упоминаются в Ваших вопросах: Иск - это процессуальное средство защиты нарушенного или оспариваемого субъективного права или охраняемого законом интереса. Исковое заявление – внешняя форма выражения иска. Посмотрите запись, чтобы узнать подробности.